
 

 

 

 

 

 

Ata da 03ª Sessão Ordinária, do 3º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e onze, 

reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os 

Vereadores: Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, 

Cristina Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar 

de Santana Silva, Lauri Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo, Rogério 

Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Luis 

Carlos de Melo que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez 

a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em 

discussão a ata da sessão anterior, e por haver nem observação colocou em 

votação, sendo a mesma aprovada por todos.  Na sequência solicitou ao 1º 

secretario que efetue a leitura das correspondências recebidas desde última 

sessão. Em seguida deixou à tribuna a disposição dos Vereadores, que no 

momento fazendo uso da tribuna o vereador Adriano Aparecido Silva dos 

Santos, boa noite senhor presidente, nobres vereadores, vereadora, público 

presente, quero agradecer a presença de todos, registrar e agradecer 

também a presença do ex vereador dessa Casa  Delcio Weber e do suplente 

de vereador Sebastião Padilha, venho hoje à tribuna apenas para pedir o 

apoio dos senhores para que nós possamos fazer hoje ou amanhã um 

documento para enviarmos para o pelotão de polícia de Sinop porque no 

próximo final de semana teremos o carnaval e nós tivemos uma prévia do 

carnaval na Praça Municipal e já houve um furado de faca lá então nós 

vamos pedir reforço no policiamento até porque eu vi algumas pessoas 

fazendo criticas a polícia que não estava lá no momento da briga, mas são 

poucos policiais e não é só o local do carnaval que tem que ser policiado 

nesse período e sim toda cidade então eu quero conclamar os senhores 

vereadores para a que nós possamos fazer um documento até para dar uma 

condição melhor de trabalho para esse pessoal que aqui está e que tem sim 

desempenhado um bom trabalho, porém em pouco numero vai ficar muito 

difícil era só isso. Com a palavra o presidente com certeza vereador iremos 



 

 

 

 

 

 

cobrar até porque estive nesse evento e presenciei o que lá aconteceu, duas 

brigas e não teve policia lá para atender devido a falta de policiais, 

queremos deixar aqui o nosso pedido para o Comando da Policia Militar de 

Feliz Natal que eles procurem para que a gente possa estar indo ao 

comando de Sinop pedindo reforço para o nosso município não só no 

Carnaval mas que a nossa população tenha segurança, vimos reclamações 

dos comerciantes da nossa cidade, onde passamos por uma onde de furtos 

então precisamos que as autoridades tomem postura e nos conceda um 

efetivo que venha atender as necessidades da nossa comunidade. Com a 

palavra vereador Ezequiel Raimundo Pereira, boa noite senhor presidente 

senhores vereadores vereadora, publico presente sejam todos bem vindos a 

essa Casa, eu quero aqui nessa tribuna hoje comunicar ao cidadão 

feliznatalense, ao povo de Feliz Natal que a Defensoria Publica 

simplesmente foi embora é um órgão independente é uma situação difícil 

porque tantas coisas têm pra ser resolvida em nosso município e de agora 

em diante vai ter que ir para Sinop, deixo aqui o meu repúdio, a defensoria 

que esteve aqui teve todo apoio da prefeitura estrutural, com tudo desde 

pessoal e equipamentos e simplesmente a defensora disse que aqui não 

tinha condições de continuar, temos que nos mobilizarmos e protestar 

porque um município como Feliz Natal deveria ter esse favorecimento e 

agora teremos que ir a Sinop e lá sabemos que é sempre lotado, cheio é 

difícil então eu deixo aqui o meu repúdio e  como o vereador Adriano já 

disse sobre a policia militar reforço que devemos nos juntar fazer um 

documento a policia para que tenhamos um reforço para que esses dias de 

festa do carnaval não seja um dia de imprensa de notícias ruins que venha 

denegrir a imagem de Feliz Natal, pois o efetivo da policia militar é pouco, 

eles fazem o trabalho deles mas não fazem tudo , então vamos lutar por 

isso, obrigado. Com a palavra o presidente Luis Carlos de Melo, pode ter 

certeza vereador que estaremos cobrando também do nosso governador 

sobre a defensoria pública, para que se mantenha em nosso município que é 

de suma importância com certeza iremos cobrar da Assembléia Legislativa. 

Com a palavra o vereador Silvio José da Silva, cumprimento vossa 

excelência o presidente, os nobres vereadores o suplente Bastião do PT, 

Jocivalter, amigos e amigas aqui presente, gostaria de falar da nossa saúde, 

hoje levei uns amigos para fazer uns exames, um amigo que trabalha numa 

madeireira e que estava com muita dor nas costas eu levei no posto de 

saúde e comentaram que os atendentes estavam em reunião que o paciente 



 

 

 

 

 

 

teria que voltar as treze horas, eu acho que infelizmente a saúde  é o 

principal, não podemos deixar uma pessoa sofrer com dor um  por uma ou 

duas horas por causa de uma reunião, tem que ter pessoas qualificadas para 

atender e não trazer mais sofrimento a população, e não é a primeira vez 

que isso acontece, por várias vezes eu tenho acompanhado pessoas que 

foram lá e me ligaram porque não conseguiram consulta tiveram que 

marcar para o outro dia de manhã e ficou sofrendo de dor e teve que ir a 

farmácia comprar remédio mesmo que muitas vezes não tivesse condições 

de comprar, gostaria de comentar um pouco sobre a segurança publica que 

é um caos nacional, não só no nosso município é um assunto complicado e 

difícil de lidar e está vindo aí o carnaval, não sou muito fã nem freqüento 

mas nem por isso devemos deixar a população a mercê, o povo precisa de 

segurança, o povo precisa ser tratado com respeito e dignidade  e amor e 

aquele que tiver que ser disciplinado que seja, obrigado presidente. Com a 

palavra o presidente, com certeza vereador vamos cobrar o secretário de 

saúde para que corrija esses erros que vem acontecendo e deixar aqui uma 

reclamação para o secretário para que ele tome postura perante os 

motoristas de ambulâncias, nem todos aonde eu vi com meus próprios 

olhos uma ambulância parada em frente o Disk Latinha por mais de uma 

hora meia eu acho que não é lugar para uma ambulância, ela deve ficar 

parada no posto de saúde onde deve dar assistência para nossa comunidade 

e esses acontecimentos não agradam a população, então queremos pedir ao 

secretário que corrija esses erros e que se quiser se fazer presente nessa 

Casa de Leis para dar uma explicação a comunidade nós vereadores 

estamos a disposição dele. Com a palavra o vereador Lauri Gomes de 

Oliveira boa noite excelentíssimos vereadores,  platéia aqui presente, ex 

vereador, suplente de vereador e outras pessoas, os funcionários da Casa, 

eu venho a tribuna para convidar os nobres vereadores e a platéia aqui 

presente para um retiro de carnaval que faremos domingo, segunda e terça 

na Chácara do Mano, aberto a todos que queiram participar conosco, é um 

retiro espiritual mas vamos ter várias gincanas divertimentos e eu desafio 

os vereadores que marquem um horário para um futebolzinho lá mas nem 

por isso eu deixo de reiterar a situação do carnaval na praça é preciso que 

aumente a segurança principalmente nessa época porque já tivemos alguns 

episódios nesses eventos e também falar sobre a Defensoria Publica, eu 

lamento essa situação pois varia pessoa me procuravam e eu levava para 

defensoria e hoje esses processos vão ficar como e de que maneira, é 



 

 

 

 

 

 

importante que essa Casa tome algumas providencias cabíveis para esse 

pessoal diga porque foram embora, se eles tem autonomia para isso amém, 

mas a população não pode ficar desamparada eu agradeço a Deus  e lembro 

do versículo que você leu que diz Eu que sei disse Deus, ele sabe de tudo 

mas nós podemos trabalhar para que os episódios não venham acontecer e 

para isso nós precisamos da policia militar e civil para que cuide dos nossos 

cidadãos feliznatalenses, espero que vocês todas segundas feiras para 

assistir as sessões e mandando suas criticas eu espero que sejam 

construtivas pois estamos aí para trabalhar para a população, obrigado. 

Com a palavra o presidente, pode ter certeza vereador que essa questão de 

segurança em nosso município como Já foi dito e a defensoria publica, 

estaremos cobrando dos autoridades competentes para que tomem postura 

diante disso. Com apalavra o vereador Adriano, senhor presidente sem 

querer me tornar aqui repetitivo, o senhor deixou bem claro que é para 

discutir agora e não depois então vamos fazer às vezes aqui primeiro eu 

quero dizer aqui o que o Ezequiel disse sobre o efetivo da polícia militar 

que é pequeno, dá polícia civil é ridículo, a militar tem que revesar dois 

policiais a cada vinte e quatro horas a policia civil tem dois policiais para a 

vida inteira, de madrugada de dia e se trabalhar a noite inteira o resto tem 

que ser os mesmos policiais, então a questão de segurança publica não é 

privilégio do nosso município não, é uma questão nacional como disse o 

vereador Silvio, infelizmente o problema é crônico, como também é 

crônico o problema da saúde que é um saco sem fundo eu tenho dó de 

quem vira secretário de saúde, principalmente em municípios pequenos, até 

porque isso não é cargo que se dá para companheiros e sim para adversário 

e o Deba conseguiu ajeitar o pé do Matajá, secretário de saúde é ônus 

terrível, e quero dizer também sobre as ambulâncias, eu inclusive ouvi hoje 

do prefeito em exercício que serão tomadas algumas medidas, algumas 

sansões que quem usar o bem público para bem próprio vai ser punido, não 

só administrativamente mas também financeiramente, porque eu também vi 

semana passada, eu até comentei no sábado de manhã, eu estava num 

determinado local e estava parecendo um desfile de ambulância, não tenho 

nada contra os ambulanceiros, não tenho nada pessoal contra nenhum 

deles, mas tudo tem um limite e quero dizer que também faço parte desse 

coro porque em alguns momentos a população fica a mercê e a ambulância 

esta fazendo serviço que não é de ambulância, é pra carregar doente, 

quanto a defensoria pública, a justificativa dada até o momento foi falta de 



 

 

 

 

 

 

orçamento, só que orçamento é o mesmo de quando veio se instalar em 

nosso município e também o município de Vera não dispõe mais de 

defensoria publica, pior que a saída dela agora seria melhor que não tivesse 

vindo que isso é como energia elétrica numa casa, você vive a vida inteira 

sem energia elétrica,  daí no dia que instalou energia elétrica, colocou 

ventilador, colocou água gelada lá na geladeira e ta tudo bacana, o dia que 

cortar faz falta, daí você não se acostuma mais com a vela, com a água 

quente é pior, então a defensoria publica veio gerou demanda, a população 

se acostumou a procurar a defensoria publica e agora foi embora então 

realmente senhor presidente vamos fazer as nossas vezes, tem todo o nosso 

apoio para que a gente possa reivindicar do Governo do Estado, em último 

caso uma emenda no orçamento para que a gente não fique desassistido, 

como disse o vereador Ezequiel, agora o cidadão tem que sair daqui e ir a 

Sinop, e nós sabemos que as pessoas que recorrem a defensoria são aquelas 

que  não tem condição e aquele que for daqui a Sinop dificilmente vai 

achar a defensoria publica e deixar aqui registrado que amanhã tem a 

inauguração do PSF3, começa funcionar amanhã em nosso município ao 

lado da creche, mais uma tentativa de melhorar o atendimento ao público, 

que não é fácil, o trabalho deve melhorar a cada dia e claro que houve uma 

evolução na saúde a nível nacional, as pessoas falam que piorou, mas não 

piorou não, nos ano noventa morriam pessoas de dengue, peste, hoje em dia 

já não acontece mais essas epidemias brabas, porém a doenças também vão 

se inovando e o trabalho tem que ser melhorado a cada dia, muito obrigado 

senhor presidente. Com palavra o presidente, com certeza vereador acredito 

que o nosso prefeito venha tomar esta postura perante aqueles que erram 

com o dinheiro público e que a gente vê acontecendo em outros municípios 

coisas absurdas como passou nesse fim de semana no Fantástico coisa que 

a gente acredita que não venha a acontecer em nosso município, espero que 

a gente possa estar solucionando esse problema. E por não haver mais 

ninguém interessado em fazer uso da Tribuna, passamos à ordem do dia. 

Solicito ao 1º secretario que informe o quorum presente, e o mesmo 

informou que estavam presente nove vereadores. Solicito ao 1º secretario 

que efetue a leitura da Moção de Aplauso nº 001/2011, em favor do 

Ilustríssimo Senhor Silval da Cunha Barbosa Governador do Estado, pelos 

relevantes serviços prestados ao nosso município, de autoria dos vereadores 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, Silvio José da Silva, Jocimar Santana 

da Silva, Ezequiel Raimundo Pereira, Rogério Leite Lima, Cristina Riemer 



 

 

 

 

 

 

Chernaki Passador, Luis Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira e 

Antonio Alves da Costa. Em seguida o presidente coloca em discussão a 

Moção de Aplauso nº 001/2011, que no momento fazendo uso da palavra o 

vereador Adriano, volto a tribuna e acredito que não vou precisar nem pedir 

o apoio dos senhores até porque quando conversamos sobre a matéria 

através do PSDB, PV, a vereadora do DEM, todos os demais vereadores 

assinaram juntos e estamos de comum acordo acredito, nessa homenagem 

ao Governador Silval Barbosa, monção essa que muita gente se pergunta, o 

cara acabou de assumir, assumir esse mandato, porque no ultimo ano já era 

ele o governador, ele deu os caminhões para nós e que nos tem ajudado 

muito nesses tempos difíceis, no mês passado deu quinze mil litros de óleo 

e mais alguns subsídios para que nós pudéssemos manter nossas estradas 

nesse período, é claro que as pessoas dizem que ele não está fazendo mais 

do que obrigação, mas algumas vezes as pessoas não fazem a sua obrigação 

e nem tem a atenção devida com os pequenos municípios como ele teve, 

não só com Feliz Natal nessa questão dos maquinários foram todos os 

municípios, então eu tenho certeza que o Silval é um homem 

comprometido com o interior do Estado, não votei nele, todos sabem que 

não era o meu candidato a governador mas tenho certeza que será um 

grande governador para este Estado e é meu governador porque na 

democracia a maioria significa todos e acho que não tinha pessoa melhor 

para isso, até porque com esse negócio de copa do mundo em Cuiabá se 

fosse alguém que não tem muita atenção com o interior, nós estaríamos 

perdidos, então para o atual período a pessoa mais indicada era Silval 

Barboza, durante a campanha tivemos algumas divergências de visão, mas 

Deus sabe o que faz, e toda autoridade é concebida por Deus, eu tenho 

certeza que foi o homem escolhido no tempo exato, obrigado senhor 

presidente. Com a palavra o presidente Luis, ficamos muito agradecidos 

vereador pelo reconhecimento para com o governador do Estado mandato 

esse que tem plena confiança e certeza que vencerá os quatro anos de 

mandato exemplar a todos os cidadãos do Estado de Mao Grosso, governo 

esse que a gente já conhece há muito tempo e tínhamos certeza que iria 

fazer um bom governo para o Estado de Mao Grosso e a todos os 

municípios desse Nortão, temos aí cento e quarenta e um municípios em 

conversa com ele no mês passado dia cinco e me disse que irá contemplar 

todos os municípios com obras para que este se torne um estado exemplo 

para o país, temos certeza vereador que essa monção de aplauso veio numa 



 

 

 

 

 

 

boa hora e será bem colocada perante o nosso governador. Com apalavra o 

vereador Ezequiel, retornando a tribuna quero fazer um comentário de uma 

máquina que veio e que está ajudando muito o nosso município que é a PC, 

vieram os caminhões e também essa máquina que faz serviço pela 

carregadeira, pela esteira por tudo, nos ajuda muito, acelera os trabalhos 

pela praticidade dela, por exemplo, se ela vai na cascalheira ela mesma 

quebra o cascalho ela mesma carrega, tornando o trabalho mais fácil então 

por tudo isso nós do PSDB e chegamos a conclusão da importância que o 

Silval Barbosa tem feito para o nosso município e eu creio que ele fará 

muito mais pois nós sabemos das obra que tem para ser feita e o que já foi 

feito então queremos prestar essa sincera homenagem a ele e não para 

encher linguiça, pelos serviços prestados, pelos maquinários, óleo e por 

tudo que ele tem feito pelo nosso  município, obrigado senhor presidente. 

Com a palavra o presidente, com certeza vereador teremos apoio desse 

governo com fé iremos mudar o rumo do nosso município, depende de nós 

trabalharmos e fazer projetos para serem aprovados por este governo que aí 

está. Com apalavra o vereador Silvio, retornando a tribuna quero comentar 

sobre esta homenagem ao governador do estado Silval Barbosa até porque 

ele tem provado que tem ajudado muito nosso município doando quase 

vinte mil litros de combustível, pavimentação, maquinário que continuará 

nos ajudando por muitos anos ainda, quero parabenizá-lo por ter cedido 

para Feliz Natal o tão esperado posto de classificação para as madeireiras 

do município e vai ajudar muito nosso município é só isso muito obrigado. 

Com a palavra o presidente Luis, com certeza vereador eu estive em 

conversa com o chefe de gabinete do governador Silval Barbosa que disse 

que em breve estará capacitando um dos funcionários do INDEA para 

atender os madeireiros e isso pode ser visto como uma conquista estivemos 

lá dia cinco eu e o Tota e falamos em nome de todos os vereadores e 

cobramos do nosso governador que fizesse um posto de classificação 

devido a reclamação a perca de madeira que sai daqui sem classificação e 

chega em Cuiabá se atrapalham nas essências porque a nota não é aquela e 

acaba perdendo, então com essa classificação iremos beneficiar os 

madeireiros e também a nossa população em si porque hoje nosso 

município ainda depende do setor madeireiro. Com a palavra o vereador 

Lauri retorno a tribuna justamente para falar da Monção de Aplauso, isso 

dado ao nosso governador, meu governador, eu estive no começo do mês 

conversando com alguns secretários e observando o tratamento desse 



 

 

 

 

 

 

governador para com os vereadores que vem do interior dos municípios só 

isso ele já merecia essa Monção de Aplauso mandou para o nosso 

município ônibus escolares, caminhões a PC e outros e ele vai continuar 

trabalhando pelos municípios que nós estamos incluídos, quero parabenizar 

a nossa Casa de Leis e os nobres vereadores que se prontificaram a dar essa 

Monção de Aplauso ao governador que isso sirva para outros municípios 

entenderem que o governador é bem hospitaleiro, bem simples, uma pessoa 

que dá atenção, eu sei de alguns governadores que para o vereador chegar 

tinha que passar por alguns secretários, o governador é bem aberto a 

população do interior, parabéns por isso, fica aí o voto do vereador do 

Partido Verde desse município e dizer que esse governador merece porque 

na verdade é um amigo um companheiro que está ali pronto a atender então 

deixo meu voto de apoio a essa Monção de Aplauso. Com a palavra o 

presidente Luis, pode ter certeza disso nobre vereador que temos aí um 

governador humilde que veio debaixo foi vereador, foi prefeito, foi 

deputado e hoje é governador do Estado, é uma pessoa de enorme 

competência e como meu pai sempre falava a pessoa humilde sempre chega 

onde quer, quero dizer aqui também que nos esquecemos de dizer que ele 

cedeu o microônibus para a educação cedeu o microônibus para a APAE 

que foi um pedido nosso no ano passado, quero agradecer muito esse 

governo, víamos a dificuldade dos deficientes para se locomover  e hoje 

tem o microônibus com elevação de cadeira que atende as necessidades dos 

deficientes. Com a palavra a vereadora Cristina boa noite excelentíssimo 

presidente, excelentíssimos vereadores e cidadãos aqui presente, venho a 

tribuna dar o meu apoio ao ilustríssimo senhor Silval Barbosa governador e 

dizer que eu tive a honra de conhecê-lo ele é uma pessoa simpaticíssima e 

merece ser homenageado pelo nosso município já que tem voltado seus 

olhos para os cidadãos e para nossa cidade, também acho muitas outras 

pessoas merecem receber esse título de honra mas no momento é 

apropriado que o nosso governador seja digno  de receber essa honra pelo 

nosso município, ele contribuiu muito com o nosso município com 

combustível, microônibus, então é louvável que nós possamos ter um 

retorno em relação ao beneficio que ele está dando aos nossos munícipes 

por não mais fazer uso da tribuna eu deixo aqui o meu apoio a vocês e meu 

muito obrigado pela presença. Com a palavra o presidente, muito obrigada 

vereadora pelo seu apoio e pela sua sinceridade perante esse parlamento, 

passo a palavra ao vereador Jocimar de Santana Silva, boa noite senhor 



 

 

 

 

 

 

presidente, vereadores, quero agradecer a presença de todos, Jocivalte meu 

irmão, obrigado pela presença e os demais obrigada pela presença de todos, 

eu acho que é merecimento essa Monção de Aplauso, todos tem visto o 

trabalho que ele tem feito pelo Estado e pelos municípios, para concluir o 

que foi falado, sobre os maquinários que ele mandou o óleo diesel, eu tenho 

certeza senhor presidente que ele vai concluir o asfalto que não é um sonho 

só dos vereadores, mas da população inteira, então deixo meu apoio  e 

tenho certeza como o vereador Adriano comentou que não votou nele, eu 

votei porque conheço o trabalho que tem prestado ao nosso município e 

pelo Estado inteiro, obrigado era só isso. Com a palavra o presidente, 

queremos então encerrar essa discussão na tribuna e quero dizer que essa 

monção veio numa boa hora porque estamos no inicio de um mandato de 

quatro anos e espero que esse governador venha atender as necessidades do 

nosso município como eu já disse tive em conversa com ele em Sinop e ele 

prometeu que vai fazer um grande esforço para concluir o asfalto até o final 

do ano para que nós possamos fazer a ligação com a BR 163 com o nosso 

município, espero que isso aconteça e que possamos estar elevando cada 

vez mais este governo.  Coloco em única votação a Moção de Aplauso nº 

001/2011, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura da Indicação nº 026/2011, para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, 

a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 

sentido de fazer uma academia na Praça Central de Feliz Natal, de autoria 

do vereador Lauri Gomes de Oliveira. Em seguida o presidente coloca em 

discussão a Indicação nº 026/2011, que no momento fazendo uso da 

palavra o vereador Lauri, retorno a tribuna para comentar sobre essa 

indicação e pedir o apoio dos vereadores, essa indicação vem de alguns 

feliznatalenses que pediram essa indicação, eu estava no Show Gospel 

Rock no Tio Teco e lá mesmo eu fui abordado por pessoas que pediram 

porque todas as cidades já tem academia na praça, com essa indicação  não 

venho me manifestar contra  academia que já tem mas colocar para o povo 

que muitas vezes não tem condições de pagar uma mensalidade na 

academia, que seja feita na praça aberta ao público e que todos possam 

malhar, se é que assim pode ser colocada esta palavra, e também cuidar da 

sua saúde e ficar lá se distraindo como podemos ver em várias cidades, 

peço o apoio dos nobres vereadores. Com a palavra o vereador Adriano, 

retornando a tribuna eu quero aqui deixar meu apoio a matéria do vereador 



 

 

 

 

 

 

do PV Lauri Gomes de Oliveira e que inclusive leva a nossa assinatura na 

matéria e trazer uma boa nova vereador, a prefeitura já comprou uma 

academia dessas só não vai ser na praça central como o senhor queria, vai 

ser naquele canteiro acima da Prefeitura Municipal que está muito bonito, 

bem gramadinho e redondinho o canteiro, deve ser instalado nos próximos 

dias essa academia e ao povo vai ser contemplado e como o senhor disse 

nada contra a academia Ativa do nosso amigo Julio Ferler, ma lá é mais 

exercícios específicos, e ali será mais para o cidadão não levar uma vida 

sedentária, então deixo aqui a boa nova para o senhor agradecer pela sua 

indicação dizendo que tem o meu apoio sim e pedir o apoio dos demais 

companheiros, muito obrigado. Com a palavra o presidente Luis, com 

certeza vereador terá o meu apoio também e como disse o vereador 

Adriano essa academia irá atender as pessoas mais humildes, mais pobres 

que não conseguem pagar uma academia até mesmo a classe de idosos que 

dependem de uma academia, iremos atender a população em si, parabéns 

pela indicação e esperamos que aconteça em breve. Coloco em única 

votação a Indicação nº 026/2011, sendo a mesma aprovada por todos. 

Solicito ao 1º secretario que efetue a leitura da Indicação nº 029/2011, para 

que encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio 

Domingos Debastiani, a presente Indicação para que sejam tomadas as 

devidas providências no sentido de colocar uma placa grande de 

identificação na entrada do bairro Bela Vista, de autoria dos vereadores 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, Ezequiel Raimundo Pereira, Lauri 

Gomes de Oliveira e Cristina Riemer Chernaki Passador. Em seguida o 

presidente coloca em discussão a Indicação nº 029/2011, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Lauri presidente retorno a tribuna para 

dizer que naquele bairro principalmente à noite e com chuva as pessoas têm 

dificuldade de observar as duas entradas do bairro como estivemos no 

bairro muito tempo as pessoas reclamavam sobre uma indicação, até houve 

uma indicação de placa que indicava Concrelider que indicava entrar ali, 

mas depois esta empresa foi embora e ficamos sem um ponto de referencia 

para a entrada e aqui foi colocada uma placa grande e eu quero pedir que se 

estenda nas duas entradas, porque se uma pessoa está chegando na cidade e 

quer encontrar uma pessoa no Bela Vista, se passar a primeira tem a 

segunda não precisa contornar, então eu agradeço aí já de antemão os 

vereadores que nos ajudem nessa matéria para que seja feita a sinalização 

no Bairro Bela Vista. O nosso bairro precisa muita coisa, inclusive as ruas 



 

 

 

 

 

 

estão muito esburacadas, e já foi cobrado nessa tribuna pelo vereador Silvio 

e hoje eu estava observando que ainda precisa muita coisa no nosso Bairro 

Bela Vista. Com a palavra o presidente com certeza vereador vamos estar 

efetuando esse trabalho, até quero deixar a disposição dos vereadores para 

que estejam fazendo aí reuniões nos bairros da cidade e trazendo para essa 

Casa de Leis aquilo que é de necessidade para atender a nossa comunidade. 

Com a palavra o vereador Silvio, retornando aqui a tribuna não poderia 

deixar de comentar um pouco até porque resido no Bairro Bela Vista e 

quero dizer aos autores desta matéria que é de grande importância para 

nossa cidade e que seria bom se saísse logo na entrada do lado de lá, eu 

quase consegui essa entrada do Bairro Bela Vista  com o prefeito mas o 

quase não deixou, do lado do mercado tem uma estrada que sai lá na beira 

do Arraia que daria acesso a chegada no Bairro Bela Vista e a saída por 

aqui, ficaria muito bom, conversei com o prefeito, ficou de mandar a 

máquina para abrir, a maquina chegou, quebrou, arrumou  e não aconteceu, 

mas vamos esperar, uma hora acontece e seria  muito bom ter essa placa ali 

bem logo depois do rio dando acesso ao Bairro Bela Vista, obrigado 

presidente. Com a palavra o presidente Luis, com certeza nobre vereador 

estaremos cobrando do secretário de obras e serviços urbanos para que 

venha colocar essa placa de identificação, e varias outras obras que 

necessita ali. Coloco em única votação a Indicação nº 029/2011, sendo a 

mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da 

Indicação nº 030/2011, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente 

Indicação para que sejam tomadas as devidas providências para o mesmo 

cobre do Secretário de Serviços Urbanos para que coloque placas de 

sinalizações no setor da Avenida Dante de Oliveira até a rua Campos 

Novos e da rua São Miguel D.Oeste até a Perimetral Leste, todas as 

travessas daquele setor não existe placas nas esquinas, de autoria dos 

vereadores Luis Carlos de Melo, Antonio Alves da Costa, Silvio José da 

Silva, Jocimar de Santana Silva e Rogério Leite Lima. Em seguida o 

presidente coloca em discussão a Indicação nº 030/2011, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Silvio, retorno a tribuna tudo o que se 

fala em segurança é bem vindo, eu acho que é muito importante a 

segurança do nosso município da nossa população então eu acredito que 

essa indicação é grande valia, pois evita acidentes enfim de muita 

necessidade espero que o prefeito acate a nossa indicação e realize essa 



 

 

 

 

 

 

obra que vai nos alegrar muito, obrigado presidente. Com a palavra o 

vereador Lauri, eu quero parabenizar os vereadores que apresentaram esta 

indicação foram bem felizes e tem o meu voto, presidente o senhor pediu 

para não quebrar o protocolo mais sou obrigado a parabenizar a vereadora 

que veio gripada com febre e veio aqui desempenhar o seu trabalho como 

vereadora, muitas vezes nós somos criticados como políticos, mas estão 

vendo o esforço de um dos nobres vereadores dessa Casa que mesmo 

doente está aqui cumprindo seu papel, por não fazer mais uso da tribuna eu 

quero agradecer a todos, boa noite a todos que Deus os acompanhe e que 

tenham um sono reparador na presença de Deus, boa noite. Com a palavra 

o presidente, com certeza vereador quere Bairro Bela Vista mos agradecer 

a vereadora que mesmo doente veio cumprir aquilo que é determinado. 

Com a palavra a vereadora Cristina, boa noite mais uma vez a todos e eu 

estou aqui para manifestar meu apoio em relação à matéria, às vezes a 

gente pensa que é uma matéria simples nós vereadores fazemos as 

indicações simples que nós mesmos enquanto cidadãos poderíamos estar 

cobrando é uma indicação louvável eu mesma já me acidentei na São 

Miguel do Oeste já capotei minha caminhoneta e acho muito importante 

colocar essas placas as pessoas não sabem qual é preferencial e não só 

essas placas como foi feita indicações anteriores que seja colocada também 

nomes nas nossas ruas e avenidas, a gente quer procurar um cidadão na 

nossa cidade e não sabe onde é a rua, eu moro na rua tal e nós não temos o 

mapa do município na mão as vezes a gente tem que parar e perguntar para 

um taxista, esse dias perguntei para um taxista porque taxista conhece todo 

mundo  na cidade, mas estão de parabéns e eu espero que essa indicação 

seja bem vista aos olhos do executivo, muito obrigado. Com palavra o 

presidente Luis, obrigada vereadora pelo seu apoio e quero dizer que essa 

identificação das ruas já tem uma matéria na camara e esperamos que em 

breve o nosso secretário de serviços urbanos venha exercer esse êxito para 

nossa comunidade para a identificação das ruas, pintando nos postes os 

nomes das ruas espero que isso venha a acontecer, as placas que 

solicitamos nessa indicação, fizemos ali uma visita aos moradores daquele 

bairro, vimos a necessidade até porque aquele bairro inteiro da Avenida 

Dante Martins de Oliveira até sair na soja lá em cima não tem nenhuma 

placa nas travessas e é complicado, ninguém sabe quem está na 

preferencial ou quem não está e acaba acontecendo acidentes e são coisas 

simples e essas placas, eu acredito, que não são de muito valor, são de 



 

 

 

 

 

 

custo baixo e que o nosso município venha atender a nossa comunidade. 

Com a apalavra vereador Jocimar, retornando a tribuna também apoio essa 

matéria dessa bancada quero aproveitar a oportunidade senhor presidente 

de estar falando com o Secretário de Serviços Urbanos para que o mesmo 

coloque essas placas que já foram pedidas anteriormente, essas de agora e 

as que foram pedidas para colocar em frente as escolas com sinalizações, os 

redutores de velocidade que já foram pedidos por essa Casa, que também 

são sinalizações e que coloque também, aproveitando a oportunidade, está 

faltando muita lâmpada, as lâmpadas estão queimadas devida as chuvas, se 

alguém passasse a noite ali não enxergaria as placas por falta de 

iluminação, peço para ele dar uma olhada com carinho principalmente a rua 

Campos Novos ali tem mais ou menos uns cinco postes que os varões 

caíram para baixo, também na Travessa Noroé mais umas duas ou três 

lâmpadas, vou fazer uma visita ao secretário ao Ferrugem vou pedir 

pessoalmente, mas peço apoio também aos nobres vereadores, por não 

fazer mais uso da tribuna hoje, desejo boa noite a todos e obrigada pela 

presença. Com a palavra o presidente Luis, com certeza vereador estaremos 

cobrando a pessoa do secretário para que venha atender a solicitação de 

vossa excelência e também atender a nossa comunidade e a respeito da 

iluminação publica, devido ao período de chuva acaba acontecendo isso, 

mas temos que estar atendendo as pessoas que residem nos bairros, aos 

alunos que estudam a noite os quais não tem iluminação para trafegar e 

queremos também cobrar aqui e pedir ao vereador Ezequiel  que temos que 

pedir de joelhos para que o setor publico arrume a Rua Uruguai porque ali 

é complicado, não temos iluminação porque não tem rebaixamento de rede, 

eu deixo aqui  a indignação perante a Cemat que até hoje foi cobrado, 

indicado, solicitado pelos nobres vereadores e não fomos atendidos, deixo 

aqui a minha indignação ao representante da Cemat e que ele leve aos seus 

superiores para que venha atender essa necessidade daquela rua e que nós 

possamos estar atendendo a nossa comunidade  e os moradores que ali 

residem quero dizer aos senhores que se fizeram presente em nossa sessão 

hoje, obrigado pela presença que se façam presente mais vezes para que a 

gente possa estar interagindo com a comunidade de Feliz Natal, quero 

deixar a disposição dos senhores esta Casa de Leis, procure o seu vereador, 

o qual você votou e cobre para que as coisas aconteçam em nosso 

município temos que estar reivindicando e para  reivindicar nós precisamos 

ser cobrados pela comunidade e quero dizer aos senhores que quando 



 

 

 

 

 

 

precisar que os vereadores reivindiquem do prefeito dos secretários para 

que as coisas aconteçam em nosso município. Coloco em única votação a 

Indicação nº 030/2011, sendo a mesma aprovada por todos. E por não haver 

mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu 

lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais vereadores.   
 


